
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
MUNICÍPIO DE TURUÇU

CÂMARA MUNICIPAL

ATA 27/2025

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de julho de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às
19:30 (dezenove horas e trinta minutos), reuniram-se na Câmara Municipal, nesta
cidade de Turuçu, Estado do Rio Grande do Sul, os senhores vereadores, autori-
dades convidadas e demais presentes, para a realização de uma Sessão Solene
em homenagem aos 50 (cinquenta) anos da Igreja Evangélica Assembleia de Deus
de Turuçu e à celebração do Centenário da Assembleia de Deus no Estado do Rio
Grande do Sul. A solenidade foi presidida pelo vereador Marcelo Pollnow, Presi-
dente da Casa, que deu início aos trabalhos convidando para compor a mesa as
seguintes autoridades:  Exmo. Sr. Ivan Eduardo Scherdien, Prefeito Municipal;  o
Pastor Presidente da Igreja Assembleia de Deus de Turuçu, Eliezer Vasconcelos;
e, representando a Convenção Geral das Assembleias de Deus do Estado do Rio
Grande do Sul (CIEPADERGS), o Primeiro-Secretário Pastor Enilton Bittencourt.
Sob a proteção de Deus, o senhor presidente convidou o plenário a colocar-se de
pé para a execução do Hino Nacional Brasileiro. Dando sequência ao ato solene, o
senhor presidente solicitou ao vereador Fábio Doleski Krause que fizesse a leitura
da Moção n° 03/2025. Logo após, o vereador Alexandre Borchhardt, proponente da
Moção, fez uso da palavra para seu pronunciamento e, em seguida, realizou a en-
trega da honraria à liderança da Igreja. Na continuidade, o Coral da Igreja Assem-
bleia de Deus abrilhantou a solenidade com uma apresentação musical. Em segui-
da, foi concedida a palavra aos convidados presentes. Fizeram uso da tribuna o
Pastor Eliezer Vasconcelos; o Pastor Enilton Bittencourt, Primeiro-Secretário da CI-
EPADERGS; o Pastor Gelson Ramos; o Pastor Renato; e o vereador Marcelo Ba-
gé, do município de Pelotas. Posteriormente, o Prefeito Municipal, Sr. Ivan Eduar-
do Scherdien, também fez uso da palavra. Para o encerramento da solenidade, o
senhor presidente convidou o Pastor Eliezer Vasconcelos, para conduzir a oração
final. Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a pre-
sente Sessão Solene e convidou todos os presentes para confraternizarem no qui-
osque anexo à Câmara Municipal. Por fim, convocou os senhores vereadores para
uma Sessão Ordinária a realizar-se no dia 28 (vinte e oito) de julho de 2025, às
16:00 (dezesseis  horas).  E para constar,  pediu que se lavrasse esta ATA, que
após lida e aprovada, será assinada pelo Presidente e pela Primeira Secretária.
 
Sala das Sessões, 23 (vinte e três) de julho de 2025.

MARCELO POLLNOW
Presidente

GISELE DOS SANTOS AMARAL
1.º Secretária
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